

几千年来,人类探索太空的脚步从未停息。对于我们共同生活的宇宙,我们又了解多少呢?在小记者笔下,他们登上月球、来到火星、揭秘金星,相信未来有一天,我们所有人都有可能飞向太空,探索那些遥远而神秘的所在。
——编者



糖果王国

杏花岭小学
三年二班 赵博胜
小记者证号:H101251

长征十号运载火箭成功发射升空了,此时的我作为一名宇航员,正坐在火箭里准备飞向金星。

金星是一个圆圆的金黄色的小球,它的周围有一层薄薄的糖膜,那样子就像一个大大的圆圆的香蕉味的棒棒糖,看起来让人垂涎三尺。

登上金星,我来到了糖果王国,那里随处可见各种各样的糖果,其中我最喜欢芒果味和草莓味的,因为它们酸甜可口,特别美味。就在这时,我看到了一块晶莹剔透、闪闪发光的金色糖果,哇,它看起来好好吃的样子,我兴奋极了,正要伸手去拿,突然不知从哪里冒出来一个“大嘴怪”,张开大嘴朝我咬了过来,吓得我一声惊叫……

“丁零零……”闹钟响了,我才发现原来这是一场梦。

太空遇险

杏花岭小学
四年二班 范梓萱
小记者证号:H101242

“5、4、3、2、1、发射!”我坐着自己发明的火箭升入太空,来到火星。

到了火星,一眼望过去到处都是红色的尘土颗粒。“太好了!”我喊道:“这样我的任务就能很快完成了!”我的任务就是采集一些火星尘土颗粒带回实验室。正当我兴致勃勃地收集颗粒时,一阵宇宙风暴将我卷到了空中。当我睁开眼时,发现自己身在一个完全陌生的地方。身旁有一个小生物,它眼睛大大的,嘴巴小小的,没有鼻子。这难道就是外星人吗?我朝它走过去,它竟然一点都不害怕,反而像个跟屁虫一样跟着我。突然,一阵强大的引力把我吸走,我中了外星人的圈套,它们要把我抓去做实验。就在这时,一道强光射了过来,外星人见状丢下我跑了,原来是我的队友来救我了,我赶紧坐上飞船回到了地球。

坐在飞船上,我惊魂未定,下次再去探险时,一定要小心点儿啊!

架一座鹊桥

杏花岭小学
四年五班 芦秋水
小记者证号:H101245

“迢迢牵牛星,皎皎河汉女。”第一次读到这首古诗时,我就特别向往牵牛星和织女星,因为我希望牛郎和织女可以永远幸福快乐地生活在一起。

我想牵牛星上有蓝蓝的天、青青的山、绿绿的水,有奇幻的云和五颜六色的彩虹,草地上还有放牛娃。织女星上有各种不知名的生物,盛开着我从未见过的花,还有正在织布的美丽女孩。我会给他们讲地球上那些美丽传说。

我还想在牵牛星和织女星中间架一座拱形彩虹桥,桥两侧的栏板上雕刻着形态各异的喜鹊,这座桥就叫鹊桥。站在桥上往下看,无数的星体徜徉在银河里,从我的脚下缓缓飘过。

这就是我向往的星球,同学们,你们最想去哪个星球呢?

难忘的星际旅行

进山中学 航2004班 陆佳齐
小记者证号:S102331

今天是一个重要的日子,Z博士带着我坐上了XY-2021宇宙火箭,登上了我向往已久的火星!喜欢星际旅行的我已经去过了月球、木星、水星,但火星还是第一次去。

火星的表面如火一样红,Z博士告诉我:火星虽然有红色星球之称,但它的表面温度却不像它的名字那样火热。我们到达火星时,正值它的夏季,但表面温度却很低。我们穿着厚重的宇航服,慢慢地在火星上行走,由于这里空气稀薄,我们不得不使用压缩氧气罐,还得注意迎面而来的风暴。在去往基地的途中,我们遇到了许多火星居民,虽然语言不通,但他们热情地和我们打着招呼,还邀请我们坐上火星漫游车,

送我们去基地。基地全部建在地下,里面有充足的氧气和食物,在这温暖舒适的环境中,我们可以脱下厚重的宇航服了。休息片刻后,我们又马不停蹄地外出采样,准备带回地球做进一步的研究。

下午,博士带我参观了火星博物馆和天文馆,了解了火星的历史,还看到了从未见过的火星植物和动物。最有意思的是我们还看了一场火星电影,与地球截然不同的表演方式引得我们哈哈大笑。我们还来到火星图书馆,里面的藏书让人叹为观止,我还看到了中文书籍。

傍晚时分,宇宙火箭启动,望着逐渐变小的火星,我意犹未尽地遐想着下一次的到访。

月亮之上

杏花岭小学 四年二班 杨梓檬
小记者证号:H101238

2019年1月3日,嫦娥四号月球探测器在月球背面着陆,并近距离拍到了影像图。听到这个消息,妈妈特别激动,说我们中国航天技术发展得太快了,航天人真是太棒了。

我很想知道月球是什么样子的,那天晚上,我做了一个奇怪的梦。我梦见我跟随宇航员一起坐上了火箭登上了月球。我看到了许多坑坑洼洼的环形山,还有平坦广阔的月海。问了宇航员叔叔才知道,原来环形山是由于许多小行星撞击而成的。月球正面和月球背面完全是两个模样,而且表面成分也完全不同,这让我感到非常惊讶。

站在月球上,我还看到了一个大大的太阳。宇航员叔叔告诉我,太阳的表面温度高达七万多

摄氏度,内部温度更是高达几亿摄氏度。听到这些数字,我吃惊得张大了嘴巴。站在月球上,我感觉不到月球在发光,宇航员叔叔又告诉我,其实月球自身是不发光的,它是反射太阳光照射到地球上。

突然“嗖”的一声,我看到空中飞来一个奇怪的东西,垂直地降落在我们身边,从里面走下来一个长着超大眼睛的外星人。它没有伤害我们的意思,反而友好地对我们说:“欢迎你们来到月球,我请你们一起去吃美食,那就是太空炸鸡……”

我正准备去吃炸鸡时,突然听到一个熟悉的声音:“该起床了。”我睁开眼睛一看,是妈妈在叫我起床,原来这些都是一场梦呀!

来到火星

杏花岭小学 三年二班 张浩琰
小记者证号:H101275

今天注定是不平凡的一天,我搭载着长征五号运载火箭前往太空考察。

靠在舷窗上望着浩瀚的宇宙,外面漆黑一片,伸手不见五指,不断有小星星闪过。回望地球,它身穿绿色、白色和棕色相间的条纹外衣,正亲切地看着我们。

我们这次的目的地是火星,别以为它叫火星,上面就是一片火海,其实是因为它的“皮肤”是火红色的。我们成功降落在火星上,举目四望,我简直惊呆了,火星好美呀!土壤和岩石全都是红色的,就连天空也是粉红色的。不过,这里的地表温度是零下110摄氏度,幸亏我们穿了专业的宇宙防寒服,要不然瞬间就被冻成冰棍了。

“轰轰轰……”耳边传来风卷着沙

尘刮过的声音,我回头一看,火星上最常见的自然灾害——沙尘暴来啦!只见狂风卷起厚厚的尘土,形成了一道红色的土墙,周围一切都看不清了,只能听见风在耳边咆哮……大约一个多小时后,沙尘暴才停止,我们松了一口气,要知道,火星上沙尘暴有时会持续一两个月呢!

我们在火星上完成了这次研究工作后,就马上乘飞船撤离了。虽然这次没有发现什么宝贵的资源,但我们还会继续对宇宙的探索。

甜蜜的生活

杏花岭小学
三年二班 白欣冉
小记者证号:H101249

如果我搭载火箭来到太空,我会去棒棒糖星球。

在那里,遍地的小花是粉色桃子味的棒棒糖;小草是绿色哈密瓜味的棒棒糖;大树是巧克力味的棒棒糖;房子里的椅子、桌子和床都是由好吃的奶油草莓棒棒糖做成的,如果饿了的话可以随时吃一口。走在路上,我碰见一个小朋友,我好奇地问他:“你们写作业用什么笔呢?”小朋友说:“当然是棒棒糖星球专属笔喽!它的外形和你们地球上用的铅笔一样,只不过外面裹着一层五颜六色的糖霜。”

原来如此,在那里生活的人真是每天都甜蜜无比。

飞往B612星球

杏花岭小学
四年五班 刘晓瑶
小记者证号:H101237

金星、火星、天王星……宇宙中有数不清的美丽的星球,还有许多有趣的故事发生。

看了《小王子》以后,我特别想去B612星球。B612星球不大,上面有各种各样美丽的花,在小王子眼中,那是最美好的东西。我想和小王子交朋友,打开他的飞船,帮他看管花园,和他一起探索太空的奥妙。

我还想在B612星球上找找书中提到的玫瑰花,就是那朵扣在玻璃罩下面的玫瑰花,我为玫瑰花带来了人类最宝贵的东西——快乐,希望用快乐浇灌的玫瑰花永远不会枯萎。

征稿启事

有个地方,你能享受快乐,倾诉忧愁,分享收获,那里有最暖心的关怀,最诚挚的祝福,那里就是你的家。小记者们,在这个家里,有哪些故事让你难忘?又收获了哪些温暖和感动?

截稿日期:5月19日